拒绝春晚就不"德艺双馨"?

央视春晚无疑一直是内地最大的"明星梦 工厂",但是这似乎是对"无名小卒"来说的,像 小沈阳、刘谦一夜之间红遍大江南北。但是,成 了腕儿的演员似乎不是这样认为的。近些年, 以宋丹丹为代表的多位春晚大腕婉拒春晚,无 疑让观众感到遗憾。今年总导演哈文关于大腕 婉拒春晚的事情表态,能上春晚的演员都是德 艺双馨。从哈文的话中似乎能听出点不满,而 大腕似乎也有自己的难处。

如果春晚设个劳模奖,赵本山、冯巩等诸多 演员都当之无愧,但是近些年婉拒春晚的大腕

> 《桃姐》告诉你 不要轻视文艺范儿

> > □吴为忠

艺,另一个特点就是具有浓郁的地域特

色。《桃姐》就是一部烙上强烈艺术个性

的影片。记得许鞍华当初想拍这部影 片的时候,没有人愿意投资,后来还是 刘德华的帮助,才成全了这部韵味十

足,催人动情的文艺片。

香港导演许鞍华的电影除了太文

功夫不负有心人。在刚刚结束的

台湾"金马奖"上,《桃姐》一举拿下最佳

导演、最佳男主角、最佳女主角等分量

颇重的大奖,现场赢得阵阵欢呼。成为

最大赢家。身兼投资人、主演等身份的

刘德华自我调侃称,"我就知道是花钱 买了个影帝。"当然,这只是一句戏言, 但是,足以证明刘德华的投资眼光,如 果没有刘天王的支持,可能影坛上就失

去了一部具有鲜明特色的优秀影片。

《桃姐》的光彩何止在"金马奖 闪耀,在前不久的威尼斯"金狮奖"上,

该片扮演"桃姐"的叶德娴更是在息影

11年后凭借着这部影片获得了最佳女

主角奖。《桃姐》也被誉为是本届威尼斯

影展中最为催人泪下的电影。当颁奖

现场宣布这个结果时,现场嘉宾们对叶

德娴报以了热烈的掌声。

也不在少数。2005年张艺谋、章子怡、巩俐三人 均以"准备不够充分"为由拒绝上春晚。2008 年,李连杰因这一年来自己在内地出现的频率 太过密集,放弃"壹基金"广告赠送,谢绝邀请。

再说龙年春晚,宋丹丹依然因个人原因拒绝; 郭达因为母亲身体不好缺席:陈佩斯称不能回到 襁褓中:而朱时茂接受媒体采访的时候表示,"过 去被(央视)伤透心了,伤口至今还没有愈合。

虽说哈文一直对外宣称"尊重演员的选 择",但接受媒体采访时她还是表示,因为春晚 不是商演,没有那么多的费用,还要顶着巨大的

蕾、黄立行二度

合作的职场爱情大

片《亲密敌人》即将

干 12 月 23 日 圣 诞

档全面上映.再次

携手,徐、黄两人默

契十足,一致表示

这次的电影养眼又

好玩。

压力,并且牺牲掉了除夕和家人团聚的时间,所 以"能上春晚的演员都是德艺双馨"。弦外之 音,哈文对这些婉拒邀请的明星是有情绪的。

大腕们以各种充分不充分的理由拒绝春晚, 貌似都有逃避的嫌疑,像本山大叔那样年年顶着 骂声的压力,还要硬挤出个"小品王"作品,实属不 易。大腕上春晚的压力不同于那些奔着"一夜成名" 的小演员,在观众眼中,大腕就等于精品,而精品是 大浪淘沙后的结果,就像宋丹丹当年说的,"这么多 年了,演员都被榨干了"。而演员们不希望自己成 也春晚,败也春晚,似乎也是合乎情理的。

中马来西亚的媒体感赞其态度

谦和、举止优雅,甚至将此次的

封面故事定下一个霸气的标

—《君临天下》。

微博星语

考验人品不是在"和平时 期",而是在你经历巨大痛苦或决 定得失取舍的时候。就像要想真 正了解你的另一半,不是在你同 ta走到一起或结婚的时候,而是 和ta分手或离婚的时候。当痛苦 来临,你若做了吃亏的那一个,过 后,你会有很好的运气。请相信 我,永不要为吐一时之苦而穿越 底线,你将付出比痛苦更沉重的 宋丹丹 代价。



,买来二锅头,实在难以下咽, 导演豁出去了说:"来! 我陪你 喝!"结果,刚喝一杯,他先上脸 姚晨

我希望能有更多的人认识到低



碳生活真的没有想象中那么难,也 希望大家都愿意加入进来,为我们 的未来做出贡献,毕竟我们都是在 地球的孕育下一点一点成长的。为 了我们共同的地球,一起努力。

周迅



孕妇主题以(派对), 差儿子还 差女儿?

北京郊区有个宋庄,因大批前卫 艺术家的落户而闻名。朋友的朋友 的表哥想寻个地界摆摊修自行车谋 生,阴错阳差选在了宋庄。令表哥始 料未及的是,每天出摊都能引来一批 围观者,端详、拍照,辗转流连。表哥 说,围观的洋人问得最多的一个问题 是:你想表现的是什么?久而久之, 修车的表哥成为了行为艺术家

冯小刚



真是永远的玉女,保持得很好!说 话也柔柔细细,整个超温柔。怎么 觉得自己在她身边,阳刚味变得很 重.....哎.....



由此使我想到了一个话题,这就是 《桃姐》离我们有点远,像《桃姐》这样的 文艺片获奖,内地的媒体都予以了充分 报道,但是,作为一个普通观众何时才 能够看到这部香港文艺片?现在,在市 场利益的驱动下,商业片大行其道,进 入内地公映的香港影片大都是武打、惊 悚、枪战一类的商业片,这方面,引进方 倒是要学学刘德华的投资眼光。

《桃姐》延续了许鞍华一贯细腻、温 情、写实的风格,依然是女性主义与人 性的角力,并带有"纯香港"的地域气 息,这也是该片赢得威尼斯"金狮奖"和 台湾"金马奖"的优势。

'越是民族的越是世界"。许鞍华 的获奖也给了我们内地导演许多有益 的启示,坚守艺术个性是电影繁荣呈现 的美丽姿态,为了经济利益放弃艺术追 求,都去拍商业片,创作走向同质化,这 是对电影艺术的一种伤害

日前范冰冰

出现在上海港汇广 场阿迪达斯童装店 购买童鞋,范冰冰出 手十分阔绰,买了几 双鞋后又奔讲蒙奇 奇玩偶专卖店继续 血拼。10分钟后范 冰冰捧着一只大号 蒙奇奇离开商店。

